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Institutional Review Board (IRB)
LOS DERECHOS DE LOS PARTICIPANTES DE INVESTIGACIÓNES

COMO PARTICIPANTE EN UNA INVESTIGACIÓN EN EL CENTRO MEDICO DE NEBRASKA USTED TIENE EL DERECHO…

… de ser informado de todo lo que necesita saber referente a la investigación antes de que se le pida decidir si desea participar en la investigación.   Los detalles de la investigación se le serán expilcado de un manera que asegure que Usted los entienda suficientmente para decidir si quiere o no participar en la investigación.
… de decidir libremente si quiere participar en la investigación.

… de decidir no participar en la investigación o de dejar de participar en la investigación en qualqier momento.  Esto no afectará su relación con el investigador, la Universidad de Nebraska o el Centro Médico de Nebraska.  Si Usted se encuentra participando en una investigación, la decisión de dejar de participar en la investigación no afectará a sus cuidados médicos y su médico seguirá atendiendlo.

… de hacer preguntas acerca de la investigación cuando Usted lo desea.  El investigador le contestará sus preguntas de una manera  honesta y completa.

… saber que su seguridad y bienestar siempre seran de primera importancia.  El investigador demostrará el grado más alto de abilidad y cuidado hacia el paciente durante la investigación.  Los riesgos y las molestias asociadas con la investigación seran minimizados lo máximo que sea posible.  

… a privacidad and confidencialidad.  El investigador tratará sus datos personales con cuidado y respetará su confidencialidad.
… de mantener los derechos legales que ahora tiene. Al participar en esta investigación Usted no esta cediendo sus derechos legales.

… de ser siempre tratado con dignidad y con respeto.

El Comité Institucional De Revisión de Investigaciones es responsible de asegurar que sus derechos y bienestar son protejidos.  Si Usted tiene preguntas sobre sus derechos, comuníquese con El Comité Institucional De Revisión de Investigaciones al (402) 559-6463.
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